

ITALIA – BIBIONE (VENETO) - INDIVIDUAL VARA 2020

Despre Bibione: Bibione a luat naștere acum 45 de ani și totul a fost conceput ca să aibă funcționalitate turistică. Plaja, resursa primară în Bibione, e o imensă întindere de **nisip fin și aurii**, faimoasă pentru lățimea ei. Plaja este complet expusă soarelui și are o extindere medie de circa 300 m. La dispoziția turiștilor se află **servicii de prim ajutor, de salvamar, dușuri și băi**. Echipamentul de plajă incluzând **umbrele de plajă, șezlonguri și paturi de plajă** a fost complet renovat. Societatea Bibione Spiaggia S.r.l. garantează calitatea serviciilor de pe plajă și facilităților privind animația dar în special **curățenia pe plajă**. În est este legat de gurile râului Tagliamento, în sud se află Marea Adriatică, în vest este legată de gurile sistemului interior de văi, numit Portul Baseleghe și în nord-vest există o legătură cu canalul Lugugnana care delimitează văile Vallesina și Valgrande. Iubitorii de sport au la dispoziție: terenuri de tenis, piscine, bile, golf, minigolf, jocuri pe plajă, închiriere bărci, pescuit sportiv, volei pe plajă, windsurf, navigație cu velă. Printr-o relaxantă croazieră prin laguna sau o comodă călătorie cu autocarul veți ajunge în Veneția, unde cu asistenta însoțitorului nostru veți putea admira monumentele, piețele, celebrele biserici cu alternativă de a da o raită rapidă la Burano, Murano și Torcello cele trei perle ale lagunei venețiene. În direcție opusă, excursii cu ghizi la Trieste cu vizitarea castelului Duino, Miramare, biserica San Giusto și trecând granița italo-slovenă, aveți ocazia să descoperiți grottele Postumia și castelul din Predjama. Dacă timpul pe care îl aveți la dispoziție nu e prea mult, vă recomandăm excursii de o jumătate de zi în lagunele și văile istorice din Bibione sau la laguna Marano cu plecare din Lignano Sabbiadoro.

SAT DE VACANȚA & APARTAMENTE PLANETARIUM RESORT *****

Via Alfa 29, Bibione

Oferta Early Booking cu reduceri de 10% pentru rezervări efectuate și achitate până la 31.03.2020

Satul de vacanțe Planetarium Resort este un **sat turistic** dedicat vacanțelor cu întreaga familie datorită unui special **serviciu de animație și spectacole** care implică adulți, adolescenți și copii, precum și un **restaurant** care servește mic dejun și cină tip bufet și o piscină cu bar întotdeauna deschisă.

Nouă clădiri moderne de 4 etaje, legate de ascensoare, pentru o stațiune turistică complet închisă și accesibilă persoanelor cu handicap. **Recepție** cu punct de informare și **gardian**, cu livrare pentru apeluri de noapte pentru siguranța și liniștea tuturor clienților. Satul se află într-o zonă convenabilă pentru servicii, cu magazine abc la doar 50 de metri și la 300 de metri de insula pietonală. **Plaja este la 1300 de metri distanță**, dar este ușor accesibilă printr-un **autobuz cu transfer gratuit** sau printr-o plimbare cu bicicleta datorită bicicletelor puse la dispoziția satului.

Pentru orice necesitate este un **gardian nocturn** pentru liniștea oaspeților noștri.

Toate **apartamentele** au finisaje proprii moderne: intrare de securitate, aer condiționat și încălzire, seif, TV prin satelit, cuptor cu microunde, filtru de cafea, baie cu duș și uscător de păr. Toate spațiile de cazare au, de asemenea, o parcare protejată cu pergolă sau garaj. Pentru a finaliza oferta o spălătorie cu monede, mașini de spălat și uscătoare, închiriere de biciclete la prețuri modeste pentru copii și adulți. De asemenea, confortul de a închiria echipamente pentru copii, cum ar fi pătuțuri, scaune înalte, paturi de schimb, cărucioare și multe altele.

În ceea ce privește divertismentul și agrementul, stațiunea dispune de un **amfiteatru** pentru spectacole de seară și divertisment dedicat adulților și copiilor și a **mascoței Rana Mario**.

În fiecare zi, cu excepția zilei de sâmbătă, de la 10:00 la 12:00 și de la 16:00 la 18:00 nu pierdeți activitățile distractive:

- **Mini Club** cu locuri de joacă, laboratoare, teatru de păpuși, Art Attack, Pop Corn, Baby Dance și baby show pentru cei mai mici;

- **Junior Club** cu școală de actorie și dans, turnee sportive și diverse spectacole până la vârsta de 16 ani

- **Divertisment diurn** pentru toți cei care au școală de dans și actorie, mult sport și divertisment

- **Divertisment sportiv** pentru toți cu stretching, Acqua Gym, Aerobic, G.AG, diverse cursuri și turnee sportive

- **Divertisment seara** cu multă muzică, petreceri tematice și tot felul de distracții.

De asemenea, dispune de un **loc de joacă** pentru divertismentul copiilor cu un foisor umbros, precum și o **sală de joacă** pentru copii pentru vreme rea și un teren de volei pe plajă.

Satul are un **frumos parc piscine**: 4 piscine pentru o suprafață totală de aproximativ **800 de metri pătrați de apă**, diferite adâncimi, cu zonă de jacuzzi, loc de joacă pentru cei mici și un topogan de 4.5 metri înălțime. Băi de soare, lectura unei cărți sau muzică bună în zona de piscine, amenajată cu șezlonguri și umbrele, vă vor face vacanțele și mai relaxante. Mai mult, **Wi-Fi contra-cost** disponibil în zona piscină și în zonele în aer liber pentru navigare online.

În cele din urmă, **turnul panoramic** vă va oferi o vedere cu adevărat uluitoare!

Generosul Snack bar/restaurant Sole este, de asemenea, la dispoziția oaspeților pentru o pauză în timpul zilei și pentru micul dejun consistent de la 07:30 - 10:00 și a cinei delicioase tip bufet de la 18.30-20.30 cu aperitive calde și reci, supe, trei sortimente pentru felul principal și trei sortimente pentru felul secundar la alegerea dvs., o mulțime de dulciuri, fructe și legume proaspete (băuturile sunt excluse). Nu pierdeți joia "**Paella & Sangria Party**" pentru o experiență spaniolă!

TIP APARTAMENTE:

BILOCALE SUITE – APARTHOTEL: Apartament cu 2 camere pentru 2-4 persoane, compus din: sufragerie cu canapea extensibilă pentru 2 persoane, 1 cameră cu 2 paturi care se pot uni, loc de gătit, baie, terasă mare acoperită, loc

Serviciul de Asistență și Serviciul de plajă sunt gratuite ca cadou promoțional: (1 umbrela, 1 scaun și 1 șezlong pe apartament, poziția sa va fi atribuită la disponibilitate începând cu al 4-lea rând, taxa suplimentară pentru primul, al 2-lea și al 3-lea rând, la disponibilitate, care trebuie plătită direct la numerar pe plajă. Un al doilea loc pe plajă poate fi plătit direct la numerar. Serviciul de plajă este garantat în perioada 04.04.2020 - 27.09.2020. În Bibione Pineda (în sectoarele Pinedo, Shany, Kokeshj, Șapte sectoare de plajă) serviciul este garantat de la mijlocul lunii mai până la mijlocul lunii septembrie; primele 3 rânduri nu sunt disponibile.

- Apartamentul trebuie curățat înainte de a pleca (adică curățat de resturi, cutii goale, sticle etc., dulapurile și rafturile trebuie curățate, tacâmurile și toate vasele de spălat, frigiderul trebuie lăsat gol și dezghețat), în caz contrar, clientul trebuie să plătească o taxă de 40,00 € / 80,00 euro pentru curățare.
- ședere minimă de 1 săptămână în perioada 30.05.2020 - 12.09.2020; în celelalte perioade ședere minimă de 5 zile.
- Taxa turistică, în perioada 01.05.20 - 30.09.20, nu este inclusă în preț. Taxa de turist (0,75 EUR / 0,85 €) trebuie plătită de persoană (de la vârsta de 4 ani în sus) pe noapte pentru maximum 10 nopți consecutive.